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1.  Напиши линеарна равенка cbyax  ако е:    

        а) 3,2,6 cba                        б)  5,
2

1
2,

3

1
cba  

2.  Одреди ги коефициентите a , b  и c  на равенката cbyax  ако е: 

       а)  
4

3

3

1
4 yx                           б)  06y  

3.  Кој од паровите (0,0),(2,-2),(-1,5),(1,-7),(4,4) е решение на равенката  

     3х-y=-8?  

 

4.  Одреди ја непознатата компонента во подредениот пар (x,y) 

    за соодветната равенка да премине во точно бројно равенство. 

     а)  (х,0) за равенката 2
7

1
3 yx             б)  (3,y) за равенката 6

3

1
yx  

 

5.  Одреди ја вредноста на параметарот р за подредениот пар (2,-1)  

    биде решение   на  равенката  (p-1)x-2y=3(p+2). 

 

6.  Најди две решенија на равенката:     

а)  73 yx              б)  1
5

1

4

1
yx  

 

7.  Одреди ги сите правоаголници на кои мерните броеви на страните 

им се природни броеви и имаат периметар 18. 
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РАБОТА 1 
ЛИНЕАРНА РАВЕНКА СО ДВЕ НЕПОЗНАТИ 

 

Снежана Златковска
Sticky Note
Внимавај кој број треба да го напишеш пред х, а кој пред y. 

Снежана Златковска
Sticky Note
Истото предупредување од претходната задача

Снежана Златковска
Sticky Note
Направи соодветна замена за х или y.

Снежана Златковска
Sticky Note
Направи соодветна замена х=2;y=-1 и реши ја добиената равенка

Снежана Златковска
Sticky Note
Земи произволна вредност за х
 на пр.х=2 и пресметај го y.

Снежана Златковска
Sticky Note
Какви се страните на правоаголникот?
Како се пресметува неговиот периметар?
2a+2b=18
a+b=9
Кои природни броеви даваат збир 9?
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